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МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Підготовка юристів-міжнародників, з широким світоглядом, умінням вільно орієнтуватися в цифровому 
просторі та ефективно працювати в багатомовному середовищі, захищаючи національні інтереси 
України в межах дипломатичної місії, в представництвах при міжнародних організаціях, а також у 
міжнародних судових установах.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Право внутрішнього ринку ЄС. Міжнародно-правове регулювання трансферу технологій. 
Міжнародно-правове регулювання міграційних процесів. Практичний курс з міжнародного права. 
Міжнародне приватне право: інститути та підгалузі.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ
Практичний курс з міжнародного права є унікальним освітнім компонентом, який 

становить логічну послідовність практичних занять з виконання індивідуальних 

та групових завдань на основі запропонованих кейсів у сфері міжнародного 

комерційного арбітражу, міжнародних торговельних відносин, підготовки 

аналітичних та науково-дослідних робіт 

Лекції відомих юристів-практиків, співробітників міністерств та представників 

міжнародних організацій 

Спеціально оснащені простори для розвитку професійних навичок: зала судових 

засідань, Центр медіації, комп’ютерні класи для роботи з реєстрами та 

юридичними документами

Потужний міжнародний фокус (можливість вибору дисциплін професійного 

спрямування англійською мовою викладання; English Speaking Club; міжнародна 

студентська мобільність за програмами Erasmus+; лекції представників 

зарубіжних університетів-партнерів)

Інформаційний
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РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ
Громадська організація «Українська асоціація зовнішньої політики»; Інститут держави і права ім. В. М. 
Корецького НАН України, Національна асоціація адвокатів України; Дипломатична академія України ім. 
Геннадія Удовенка при МЗС України та інші.

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Аташе, віце-консул / консул Експерт / аналітик у рамках міжнародних 
конференцій, організацій, робочих груп, інших 
форм двосторонньої й багатосторонньої 
дипломатії

Дипломатичний агент / кур’єр

Помічник адвоката / адвокат, помічник 
нотаріуса / нотаріус, помічник судді, помічник 
юриста, юрисконсульт / юрист

Працівник у системі зовнішніх зносин України, а 
також у рамках міжвідомчої та 
державно-приватної взаємодії за участю органів 
зовнішніх зносин

Спеціаліст державної служби

Учасник міждержавних, ділових та інших видів 
міжнародних переговорів


